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教育長 課長 合 議主 幹 担当スタッフ

決

裁

平成１７年第１０回上富良野町教育委員会会議録

（ ） 、１．平成１７年１０月３日 月 １０時３０分開会の第１０回上富良野町教育委員会は

上富良野町社会教育総合センターに招集された。

開 会 平成１７年１０月 ３日 １０時３０分２．

出席委員３．

委 員 長 増 田 修 一

委 員 菅 原 恵久子

委 員 菅 野 博 和

教 育 長 中 澤 良 隆

４． 工 藤 和 子欠席委員

事務局職員５．

教 育 振 興 課 長 岡 崎 光 良

社会教育班主幹 菊 池 哲 雄

学校教育班主幹（記録） 笹 島 洋 子

閉 会 平成１７年１０月 ３日 １１時０５分６．
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

最初に、仮議長の件について、ご説明申しあげます。教育振興課長

地方教育行政組織及び運営に関する法律第１２条に基づき、委員長の任期は１

年と定められております。後ほど委員長の選任の案件がございますので、委員長

が選任されるまで、慣例によりまして年長者であります菅原委員に仮議長をお願

いしたいと思いますのでよろしくお願いいたします。

菅 原 委 員 それでは、仮議長を務めさせていただきます。

只今より、平成１７年第１０回上富良野町教育委員会を開催します。

では、前回議事録の承認について、事務局。

前回、９月２２日開催の平成１７年第９回教育委員会議事録について、ご報告学校教育主幹

申し上げます。報告第１号「上富良野町教育委員会委員の任命について」ほか２

件、及び議案第１号「上富良野町公民館分館主事の任命について」ほか５件につ

いてご審議いただき議案のとおり了しております。

後ほど会議録をお回しいたしますので、署名方お願い申し上げます。以上でご

ざいます。

菅 原 委 員 只今、事務局より会議録についてご説明いただききましたが、特に何か質問は

ございますか。

全 委 員 ありません。

菅 原 委 員 それでは次に、諸般の報告を教育長からお願いします。

教 育 長 前回、第９回教育委員会以降の教育行政の主な点は、教育行政経過報告のとお

りでございます （会議、行事等経過朗読説明 ）。 。

菅 原 委 員 北教組の支会交渉では、何か特別なことがあったのですか。

教 育 長 今までの確認事項ということで、特別な内容ではございません。

菅 原 委 員 皆さんからは、教育行政報告について、ご質問ございますか。

全 委 員 ありません。

菅 原 委 員 それでは、日程第１選任第１号上富良野町教育委員会委員長及び委員長職務代
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

理の選任について、を上程します。教育振教興課長。

只今上程いただきました選任第１号上富良野町教育委員会委員長及び委員長職教育振興課長

務代理の選任につきましてご説明申し上げます。地方教育行政の組織及び運営に

関する法律第１２条の規定により教育委員会委員長及び委員長職務代理者の任期

は１年となっており９月３０日をもって任期満了となったことから、本日ここに

上程するものです。そこで選任の方法でありますが、町の会議規則規定や他の法

令等の解釈によりますと、選挙による方法と指名の方法があり、過去にはこの二

通りの例がありますが、今回はいずれの方法によるのかお諮りします。

菅 原 委 員 只今説明がありましたが、いずれの方法をとりますか。

菅 野 委 員 指名の方法により委員長を増田委員にお願いし、委員長職務代理につきまして

は新委員長の指名の方法が良いと思います。

菅 原 委 員 指名の方法により委員長は増田委員、また委員長職務代理については委員長

の指名でとのご意見がありましたが、いかかいたしましょうか。

全 委 員 異議ありません。

菅 原 委 員 異議なしということですので、これから１年間増田委員に委員長をお願いいた

します。それでは、私は議長席を退席させていただきます。

委 員 長 それでは、委員長として１年間務めさせていただく増田でございます。教育

委員として皆さんと同じ目線に立って勤めて参りたい思いますのでよろしくお願

い申し上げます。委員長職務代理は委員長の指名ということですので、菅原委員

を指名します。菅原委員よらしいですか。

菅 原 委 員 はい、よろしくお願いします。

委 員 長 それでは委員長職務代理者は菅原委員といたします。次に日程第２報告第１号

上富良野町教育委員会事務局職員の人事発令について説明を求めます。

日程第２報告第１号上富良野町教育委員会事務局職員の人事発令について説明教育振興課長

させていただきます。これは図書館が完成し１０月１６日にオープンすることに

伴い図書館長を発令し、職員を配置する内容でございます （報告第１号朗読説。

明）
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

委 員 長 只今、教育振興課長から説明を受けましたが質問をどうぞ。

全 委 員 ありません。

委 員 長 日程第２報告第１号上富良野町教育委員会事務局職員の人事発令については承

。 。認されました 次に日程第３報告第２号工事等の発注状況についてを上程します

只今、上程いただきました、報告第２号工事等の発注状況についてご説明申し上教育振興課長

げます。これは上富良野町教育委員会事務委任規則により、１００万円以上の工事

等の契約を報告するものでございます。公民館、図書館関係分でして以下朗読説明

により、報告に代えさせていただきます （報告第２号朗読説明）。

委 員 長 報告第２号工事等の発注状況についての報告でございましたが何かご質問ござ

いますでしょうか

全 委 員 ありません。

委 員 長 はい、報告第２号工事等の発注状況については承認されました。それでは、次

に日程第４議案第１号平成１７年度上富良野町教育委員会表彰受賞者の決定につ

いてを上程します。教育振興課長。

はい、議案第１号平成１７年度上富良野町教育委員会表彰受賞者の決定につい教育振興課長

て過日上富良野町教育委員会表彰審査会において諮られたものを上程いたすもの

ですが、以下別紙朗読して説明いたします （別紙朗読説明）。

・文 化 賞 千々松 絢 子 ・スポーツ賞 福 本 和 則

・スポーツ賞 大 橋 初 夫 ・スポーツ奨励賞 吉 岡 健太郎

・スポーツ奨励賞 河 原 伸 宏 ・スポーツ奨励賞 遠 藤 智 徳

・スポーツ奨励賞 第４特科群Ａ ・スポーツ奨励賞 林 下 和 義（１部）

・スポーツ奨励賞 末 永 鉄 哉 ・文化奨励賞 坂 本 良 子

委 員 長 只今、文化賞１名、スポーツ賞２名、スポーツ奨励賞６個人１団体、文化奨励

賞１名の表彰について説明を受けましたが何か質問はありませんか。

菅 野 委 員 住所が上富良野町にないような方もいるようですが、表彰の要件は充たしてい

るのですか。

、 、教育振興課長 はい この方は当町の出身者で進学のため遠隔地の学校へ行っている方でして
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表彰の要件は充たしております。

委 員 長 ほかに質問はございませんか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 それでは、議案第１号は提案どうり全員を受賞者として決定してよろしいでし

ょうか。

全 委 員 異議ありません。

委 員 長 全委員異議がないということで、議案第１号平成１７年度上富良野町教育委員

会表彰受賞者の決定については、ここに決定いたしました。

はい、それではこれで平成１７年第１０回教育委員会を閉会いたします。

閉会宣言１１時０５分

この会議次第は、書記の記録したものであるが、その内容の正確なことを証するため、

ここに署名する。

委員長

委 員

委 員 工 藤 和 子（欠席）

委 員
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